MAXY 191 Mabnpatukd pe YIoAoylotég Zet poBAnpatwv 01/03/2012

IIpo6Anpa 1. Xpnowonowwviag tnv péBodo tou Newton va BpeBouv ot pideg tov e§l000e®V
a) z* — 2 = 0 (5uo mpaypatikés kat Suo pryadikég pideg)
B) e ¥ = sinx (dnepeg pideg)
V) 23 — 822 + 172 — 10 = 0 (tpeig mpaypatikég pideg)
8) Ilnx = cosx
g) 2t — 523 — 1222 + 762 — 79 = 0 (téo0ep1g MPAYPATIKEG Pileg)
(Yrodedn : Ta tnv apxikn rpoBAeyn xpnotponorote v eviodn fplot yua va nidpete pa 16€a
nou Bpiokovial o1 mpaypatikég pideg . fplot (7 x"3-8xx"2+17+x-10", [0 6])

IIp6BAnpa 2. H anddoon gotevotntag (KAdopa tng evépyelag oto opato @Acpa mpog v
O0A1KI)] eVEPYELA) £VOG PNEAAVOU O®WPATOG TIOU aKTivoBoAel eKkPppdadetal @G TTOCO0TO ATIO TOV TUTIO
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ortou 1’ eivat n andAutn Seppokpaocia oe Babpoug Kelvin, x eival 1o prrog KUPATOG 08 cm Kat
1 OAOKATP®OT] Yivetal oTo opato gAacpd.

Na urtoAoy1o0ei 1o E pe tnv pébodo Simpson yia tg tipég 7' = 3500° K npota pe 10 dwaotrpa-
1a (n = 5) kat peta oe 20 daotpata (n = 20) kat va cuykpivete ta anotedéopatd oag.

IIpoBAnpa 3. 'Evag avBporuvog mdubnopog 1000 atdpev vy xpovikn ouypr) ¢t = 0, au§avet

He pubpo Tou Hivetal amno v oXEoT
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ortou a = 0.025 ava atopo avd xpovo. Xpnotporowrjote v péBodo tou Euler (e tv evaAdakti-
K1 p€Bobo poBAeyng-610pOwong ) yia va unodoyioste tov mAUBUONO yia ta enopeva 30 xpovia,
epyadopevot pe Prpata a) h = 2 xpoévia, B) h = 1 xpovo kat y) h = 0.5 xpdvo. Zuykpivete ta
arotedéopata pe v akpén Avon

N(t) = 1000 "



